

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 令和6年7月8日

【会計年度】 自 令和5年1月1日 至 令和5年12月31日

【発行者の名称】 フィリピン共和国
(Republic of the Philippines)

【代表者の役職氏名】 シャロン・P・アルマンサ
(Sharon P. Almanza)
フィリピン共和国財務省財務局長官
(Treasurer of the Philippines)

【事務連絡者氏名】 弁護士 小馬瀬 篤 史
同 乙 黒 亮 祐
同 越 智 亮 太

【住所】 東京都千代田区大手町一丁目1番1号 大手町パークビルディング
アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

【電話番号】 03-6775-1000

【縦覧に供する場所】 該当なし

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和6年6月28日付で提出した有価証券報告書の表紙について、訂正すべき事項がありましたので、関連する事項を訂正するため、本有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

表紙

代表者の役職氏名

3【訂正箇所】

訂正箇所は、下線で示しております。

【表紙】

<訂正前>

(前 略)

【代表者の役職氏名】

ロザリア・V・デ・レオン

(Rosalia V. De Leon)

フィリピン共和国財務省財務局長官

(Treasurer of the Philippines)

(後 略)

<訂正後>

(前 略)

【代表者の役職氏名】

シャロン・P・アルマンサ

(Sharon P. Almanza)

フィリピン共和国財務省財務局長官

(Treasurer of the Philippines)

(後 略)